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産業厚生建設委員会会議録（令和元年12月10日） 

 

出席委員 尾崎委員長 角川副委員長 脇坂委員 浦田委員 開田委員 中川委員 

髙橋委員 

欠席委員  なし 

職務のため出席した事務局職員  永田局長補佐 

 

午後３時39分開会 

尾崎委員長 ただいまから、令和元年12月定例会産業厚生建設委員会に付託された陳情の

趣旨説明について協議するため、本日の委員会を開催いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 日程第１、陳情の趣旨説明についての協議に入ります。 

 産業厚生建設委員会に付託された陳情第３号 中滑川駅前広場等の説明会での住民

の意見について及び陳情第４号 陳情書について、12月12日の産業厚生建設委員会での

審査の際に、陳情第３号の陳情者、片原力三及び陳情第４号の陳情者、福井元ほか４名

は当委員会で趣旨説明することを希望すると申し出ております。 

 そこで、当委員会から陳情者に対し、趣旨説明を求めるかどうか協議をいたします。 

 それでは、意見のある委員の方は挙手のうえ発言を願います。 

浦田委員 陳情第３号並びに４号、２件とも陳情者のほうから陳情趣旨説明について希望

なさっておられるということでありますので、その趣旨を尊重して断る必要はないんだ

ろうということで、よって、受けるべきであると思われます。 

尾崎委員長 委員の方、ほかに意見等ございませんか。 

髙橋委員 私も、今、浦田委員さんから言われたように、この両名ともその趣旨について

説明したいという趣旨の申し入れがあったようでしたので、説明をお聞きしたらいいと

思います。 

中川委員 私も、陳情されるということでありますので、賛同したいというふうに思いま

す。 

開田委員 同じです。 

尾崎委員長 ほかにありませんか。 

 （特になし） 
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尾崎委員長 それでは、ただいまの協議の結果、12月12日の産業厚生建設委員会において、

陳情者、片原力三及び陳情者、福井元ほか４名に趣旨説明を求めることに決定したいと

思いますが、これにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

尾崎委員長 ご異議なしと認めます。よって、12月12日の産業厚生建設委員会において、

陳情者、片原力三及び陳情者、福井元ほか４名に趣旨説明を求めることに決定いたしま

した。 

 以上で、陳情の趣旨説明についての協議は終わりました。 

 日程第２、その他事項で何かありますか。 

開田委員 ちょっと待って。何時からどうなります。その場ですぐ。 

浦田委員 同じく趣旨説明のスケジュール的な形をちょっと教えてください。 

永田局長補佐 そうしましたら、12日趣旨説明を受けるということになりましたので、委

員会が始まったら、まず最初に陳情のほうの審査を行います。で、趣旨説明をお二人の

方からしていただいて、その後、陳情者に対する質疑を行います。その後、当局の見解

を聞いて陳情に対する審査ということになるんですけれども、一応今までの例でいきま

すと、一度別室へ皆さんで集まっていただいて、そこで採択か不採択かというような話

をしていただいた後、実際に陳情の採決に入るというような流れになります。その後、

いわゆる当局の議案の審査に入るという流れになります。 

尾崎委員長 その他、ありませんか。 

 （特になし） 

尾崎委員長 ないようですので、以上で本日の産業厚生建設委員会を閉会といたします。 

 ご苦労さまでした。 

午後３時43分閉会 


